

第三届进博会招展工作基本完成

转向招商办展为主 展前对接会覆盖全部6大展区

第三届进博会招展工作已基本完成,筹办工作转向招商办展为主,截至昨天,展前对接会已经覆盖全部6个展区,有数百家企业参加,有的实现了现场签约。昨天下午,最后两场对接会即第三届进博会汽车展区、服务贸易展区展前供需对接会在国家会展中心(上海)举行,60余家参展商和100余家采购商现场洽谈对接。

汽车展区首设“智慧出行”专区

第三届进博会汽车展区展览面积3万平方米,保留品牌汽车、汽车

零部件及配套服务等传统优势板块,500强及行业龙头企业参展面积超过90%,大众、丰田、本田、现代、通用、福特、宝马、捷豹路虎、沃尔沃、特斯拉、米其林、博世、伟巴斯特等世界顶尖整车、零部件及配套企业悉数参展。首次设置“智慧出行”专区,聚焦自动驾驶、智能网联、智慧座舱、车路协同、控制系统、核心传感器等智慧出行细分板块,精准引入一批在各自细分领域占据市场领先地位和关键性创新技术的“隐形冠军”企业。

米其林展位上,一只蓝色3D打印轮胎引人注目,米其林大中华

区总裁兼首席执行官伟书杰说,“轮胎是米其林在中国市场的主营业务,但轮胎以外的移动出行解决方案则是企业希望呈现的全新形象,而进博会是最好的展示平台。”

意柯那设计集团将把人工智能与无人驾驶的最新理念带到展会,3D打印的无人驾驶汽车底盘将在进博会“全球首发”。

服务行业巨头重视中国市场

第三届进博会服务贸易展区展览面积达3万平方米,根据不同服务品类将分为商贸物流服务、咨询、

审计、法律服务、供应链管理服务、金融服务、检验检测服务、综合平台服务、文化旅游服务等区域。

汇丰集团、毕马威、普华永道、德勤、万豪国际等一批服务行业巨头,签订了后三年参加进博会的合作备忘录,体现了对中国市场的重视。

作为进博会的“老朋友”,全球最大的检验、鉴定、测试和认证机构SGS将在第三届进博会上展示公共卫生测试与评估服务和半导体检验检测服务方案。SGS在上海浦东康桥投建的SGS中国半导体化学实验室目前已进入资格审查,将成为国内首个外资第三方半导体化学实

验室,届时这一成果也将在第三届进博会上展示。“通过我们的专业服务,可帮助芯片工厂加强整体原物料的品质把控,提升晶圆生产的良率,减少缺陷产生。预计该实验室将在今年11月正式运营,为上海乃至全国半导体产业的自主研发提供服务支持。”

上海外高桥集团股份有限公司是进博会平台的“牵线者”,而作为采购商,外高桥集团也在现场与参展商积极沟通。据悉,第二届进博会上,外高桥集团与毕马威签署了战略合作协议,今年,双方的合作有望进一步深入。本报记者 张钰芸

8.5万人围观新民亲选助农直播

上万份台州特产销售一空 “认养橘树”活动下月返场

本报讯(记者 孙云)开播三分钟人气过万,点赞17万次;30分钟突破50万点赞量;到90分钟下播时,围观人数超过8.5万,点赞170万次——昨晚,“新民亲选”直播带货第二次开播,人气再次爆棚。网友们用不断下单的实际行动,热情支持“新民亲选”的“助力乡村振兴·风味黄岩”特别活动,来自台州黄岩的红心猕猴桃、生态茭白、高桥下浦郑米面等产品数次卖空。在众多炙手可热的商品链接中,最抢手的当然还是“99元认养一棵黄岩优质蜜橘树”,主播介绍橘树,宣布开抢的话音未落,认养橘树的总计5个名额就两度被秒光。不过,没抢到的亲们别着急,“新民亲选”直播实力宠粉,经过连夜协调,返场直播将在下月开播,这次,不是5棵橘树,而是一整片橘林!把大家的橘树都安排得明明白白。

昨晚8时,“新民亲选”主播刘歆和特邀嘉宾、上海知名主持人Kelly准时开播。一篮子果肉碧绿、果肉红艳的台州黄岩猕猴桃端上



桌,隔着屏幕就能感受到丰富的汁水和甜甜的味道。“新民亲选”团队赴猕猴桃园实拍的采摘视频,更是让网友们看到了天然健康的猕猴桃生长环境。两位主播现场烹饪,烧出一锅浓油赤酱的茭白红烧肉和什锦炒米面,生吃茭白的第一次尝试让女主播Kelly直呼品出了冰淇淋的奶油味。吃播现身说法,惹得网友们食指大动,几分钟的工夫,各1500份备货的茭白和米面双双售罄,紧急补货也是几度秒空。

昨晚最激动人心的莫过于秒杀“99元认养今年一棵黄岩蜜橘树”活动。从直播开始,就有网友不断询问秒杀时间,3个名额链接甫一挂出,就被秒光。“新民亲选”与黄岩贡橘园当即联系,临时补货2棵,不过,毫无悬念,又就瞬间秒杀。“新民亲选”决定下月推出返场认养活动,这次,不是3棵树,不是5棵树,而是整整一片橘园!每一个想拥有一棵橘树的网友都能梦想成真。

昨晚,红糖烤糖、“金山陵”糟烧白酒、即食型烧仙草、兔子椅等台州特产和“网红”产品也先后亮相“新民亲选”直播间,90分钟的直播,台州黄岩特产总销量达近万份,销售额超出预期。

本月初,台风“黑格比”登陆台州,昨晚直播间下单的网友通过此次“新民亲选直播 助力乡村振兴·风味黄岩”特别活动,对农户送上了一份爱心支持。为回馈市民对黄岩蜜橘长期以来的喜爱和认可,同时,也感谢广大网友助力黄岩乡村振兴,“认养橘树”返场活动还将继续,9月,一整片橘林等你来!

昨新增确诊9例 均为境外输入

国家卫健委今天通报,8月28日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例9例,均为境外输入病例(上海3例,福建2例,广东2例,四川2例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。据新华社

上海昨新增确诊3例 均为境外输入

本报讯(记者 邵阳)8月28日0-24时,上海通过口岸联防联控机制,报告3例境外输入性新冠肺炎确诊病例。3例境外输入性确诊病例已转至定点医疗机构救治,已追踪同航班的密切接触者85人,均已落实集中隔离观察。

据新华社北京8月28日电 28日,商务部会同科技部调整发布《中国禁止出口限制出口技术目录》。共涉及53项技术条目:

一是删除微生物肥料技术、咖啡因生产技术、核黄素生产工艺、维生素发酵技术等4项禁止出口的技术条目。二是删除新城疫疫苗技术、天然药物生产技术、高性能高分子材料制备和加工技术、化学合成及半合成药物生产技术、信息安全防火墙软件技术等5项限制出口的技术条目。三是新增农业野生植物人工繁育技术、绒山羊繁育和品种培育技术、空间材料生产技术、大型高速风洞设计建设技术、航空航天轴承技术、激光技术等23项限制出口的技术条目。四是对21项技术条目的控制要点和技术参数进行了修改,涉及农作物繁育技术、水产种质繁育技术、化学原料生产技术、生物农药生产技术、航天器测控技术、空间数据传输技术、地图制图技术、信息处理技术、真空技术等。

禁止出口限制出口技术目录发布

共涉及五十三项技术条目

职工医保单位缴费划入个人账户部分到哪里去了?专家和业内人士解析——

用作门诊共济,支付比例50%起步

施行20多年的职工医保制度即将迎来重大变革。国家医疗保障局日前就健全职工医保门诊共济保障,改革个人账户,向全社会公开征求意见。拟启动的职工医保门诊共济保障改革会带来哪些变化?医保专家及业内人士带你看看。

增强职工医保门诊保障能力

此次改革的征求意见稿,提出了3项核心举措:增强门诊共济保障功能、改进个人账户计入办法、规范个人账户使用范围。这些措施要实现的目标就是:增强职工医保的门诊保障能力、减轻门诊费用负担。

改革前,职工医保个人账户是由个人缴费(按个人缴费基数2%缴费)的全部和单位缴费(按工资

总额的6%左右缴费)的一小部分构成的。改革后,个人账户计入变成个人缴费基数2%。这意味着参保人个人账户现有的钱不变,未来由个人缴纳的份额也不变,变的是由单位缴费划入个人账户的那一部分。

那么,由单位缴费划入个人账户的部分到哪里去了呢?答案是:用作门诊共济。根据征求意见稿,普通门诊统筹拟覆盖全体职工医保参保人员,支付比例从50%起步,随着基金承受能力增强逐步提高保障水平,待遇支付可适当向退休人员倾斜。中国劳动和社会保障科学研究院研究员王宗凡说,50%的报销比例是基本医保对百姓的起点承诺,将来这一比例还会逐步提高。从表面上看,改革带来的变化是参保人当期新计入个人账户的钱减少了,

但这笔钱并没有“丢失”,而是用来加强门诊保障。从长远看,参保人待遇是逐步提高的,特别是生病的时候保障会更好,且并不新增单位和个人缴费。

探索个人账户家庭共济使用

医保制度设计的核心是互助共济,但现行职工医保个人账户在功能上更多还是个人报销。“改革就是要回归医保互助共济的本质,实现个人账户新旧使命的交接。”中国人民大学劳动人事学院教授仇雨临说。

因此,此次调整坚持平稳过渡、合理转换等原则,对已有的个人账户功能予以保留并作出扩充:除本人外,还可用于支付配偶、父母和子女的门诊费用,及药店买药、买医用

耗材等,并探索用于配偶、父母、子女参加城乡居民医保等个人缴费。

当前,我国基本医保制度主要以住院等“大病”保障为主,各地建立的门诊保障也集中在重、大、特、慢病等按病种付费保障,按人头付费的普通门诊保障远远不足。

对此,改革也有部署:建立以费用为基础的普通门诊统筹,从高血压、糖尿病等群众负担较重的门诊慢性病人入手,逐步将多发病、常见病的普通门诊医疗费纳入统筹基金支付范围,以促进门诊“小病”及时发现、及时治疗,减少大病、重病及住院的发生;逐步扩大职工医保门诊慢特病的病种范围,探索将部分治疗周期长、对健康损害大、经济负担重的门诊慢性病、特殊疾病医疗费纳入统筹基金支付范围。

(据新华社北京8月28日电)